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Le roi des moteurs de recherche et du Web 2.0, Google entend se frayer une place de choix sur le
Poste de Travail de l'internaute, via son navigateur Google-Chrome.

Depuis son arrivÃ©e sur la Toile (16 mois), Google-Chrome progresse Ã  la vitesse d'une locomotive
(+ 0.7 %), laissant sur son passage des dommages collatÃ©raux et plus particuliÃ¨rement envers
Opera et Safari.

Google-Chrome monte sur la 3 Ã¨me place des navigateurs les plus employÃ©s dans le monde,
bien sÃ»r loin derriÃ¨re encore Internet-Explorer et Firefox, mais le train Google est en marche, le
navigateur de Google sÃ©duit de plus en plus d'internautes.

Si Opera avait sorti les haches en brandissant le spectre de la vente liÃ©e, il faut le reconnaÃ®tre
cette nouvelle montÃ©e en puissance de Google via son navigateur, montre une nouvelle fois que la
vente liÃ©e est un faux problÃ¨me de concurrence, pour les acteurs tiers.

Google-Chrome a su se dÃ©marquer de ses concurrents par des innovations et une parfaite
compatibilitÃ© avec les OS en vigueur tels : Windows, Mac et Linux

Le navigateur de Google ne fait que commencer Ã  parler de lui et compte tenu de la toute
puissance logistique du gÃ©ant, il se pourrait peut-Ãªtre que Google-Chrome vient mordre Ã 
pleines dents dans les cuisses du Renard/Panda Rouge/de feu et Ã©branler les fondations de la
citadelle Internet-Explorer.

Microsoft Windows 7 devrait sous peu se parer d'une nouvelle disposition, Ã  savoir le choix du
navigateur en natif, il se pourrait alors que Google-Chrome progresse plus vite que ces concurrents.
?

Les navigateurs sur Le JDNG :

Internet-Explorer : 47.13 %
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Firefox : 39.13 %

Chrome 5.64 %

Safari : 5.36 %

Opera : 1.24 %

"Laissons au temps le temps !"
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